3aHdaTue 05

MeTon nogbopa napameTpa



OnuncaHne metoaa

Bblﬂﬁﬁ?rg;’;oz%ozgﬁe Ecnn nseecrteH pe3ynbrar, KOTOprIZ Tpe6yeTC$| BbIHNCITUTb MPU
MOMOLLY (POPMYIbl, HO HEM3BECTHbI 3HAYEHUS, KOTOpble
T Y HeobxoaMMO BBECTY AMNS MOMyYeHUs 3TOro pesynsraTa, MOXHO
L "ml BOCMNOMNb30BaTbCcA MeToaoM «[oabop napameTpay». C ero

| Mnatex Hanu4YHbIMK —(900,00p.)

”";3;1';3ﬂE32i:“;;’:?5‘;5ZQEQ‘;’;;:;;‘:;“:S NOMOLLbKO MOXKHO, Hanpumep, nogodpaTtb 3Ha4YEeHUE NPOLEHTHOW
e natera (rea B cTaBKM B Ai4elike B3 Tak, YTOObI pasMmep nnartexa B syelike B4

oKasarncs paBHbIM 900,00 py©6. B Ha4yane yctaHoBuTE B siuenke B3

3Ha4yeHune 12%

Ha Bknagke JaHHble B rpynne MporHos Buibepute komaHay AHaNN3 «4To-ecrn», a
3ateMm BbIbepuTe B cnucke nyHKT Noagbop napameTpa.

B none YctaHOBUTb B i4eMKe BBeANTE CChINKY Ha A4elrKy, cogepkallyro Heobxoanmyto
dopmyny. (B gaHHOM npumepe 310 A4enka B4.)

Beeante nckomblin pesynsrtar B norie 3HadyeHue. (B naHHOM npumepe oH paseH -900.)

B none U3mMeHAA 3Ha4YeHMe SS4eUKN BBEONTE CChINKY Ha A4elrKy, 3Ha4YeHne KOTOpou
HYy>XHO nogobpartb. (B 4aHHOM npumepe aTo s4enka B3.)

NMPUMEYAHUE. dopmyna B a4yeike, ykazaHHOM B norie YCTaHOBUTb B AYenKe, JOSTKHa
CCbIfTaTbCA Ha 3TY AYEUKY.



[Tpumep

[ns noKynkun kKBapTupbl HEOBX0AMMO BHECTU B3HOC B pa3mepe 2 000 000 pybnew
Bonbluas YacTb B3HOCA COCTaBUT KPeauT CPOKOM Ha 40 NET C NPOLEHTHOM
cTaBKoW 15% rogoBbix. Kakon kpeautT Heobxoanmo B3sATb, YTOObI cyMMma
e)XXeMeCsYHbIX BbINnaT He npeBbicuna 20 000 pyonen?

Mcnonb3oBaTb MeTof «[logbop napamerpar.

Ons pelueHns 3agadv onpeaenm CyMMy eXXxeMecsiyHbIX BbinnaT no KpeauTy B 2
000 000 pybnen, Kak 9To NoKa3aHo Ha PUCYHKe
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4 |Cymma Kpeguta 2000000
5 CpoK KpeguTta (mecaubl) 480
6 |[pOUEHTHaA CTaBKa 15%
7 |ExemecAYHbIM NnaTex 25064 481

B aueinke B7 3anncaHa dpopmyna: =[J1T(B6/12;B5;B4). CpoK KpeauTa NnpuBeaeH B
KOonn4yecTBe Mecsue, YTO COOTBETCTBYET nnarexam. [[ogosas npoueHTHasd
CTaBKa npuBefeHa K exxeMmeca4HoU NpoLEHTHOW CTaBKke AeneHmem Ha 12.



[1lpogomkeHmne npumepa

[TpsiMOe BblYMCNEHNE CYMMbl EXKEMECAYHOIO NnaTeXxa NnokasblBaeT, YTo 3Ta cymma
NpeBoCXoauT NpenenbLHO 4oNYyCTUMYIO CyMMY nnaTtexa. [na onpenenenus
MaKCMMarbHOM BEMNYUMHBI KpeauTa npu exxemecsa4yHoM nnarexe B 20 000 pybrien
ncrnosnb3yem Metog nogdbopa napametpa. [na atoro Ha Bkragke «daHHble» B rpynne
AHanus «41o ecnn» Bbibepem CTpPoKy «lloabop napameTtpan.

B nosiBMBLUEMCA Ha 3KpaHe AMarioroBoM OKHe 3anosfiHUM cBOOOAHbIE MOSs creayoLwmnm
obpasom:

YcTaHOBUTBL B A4eMKe- apec SHYENKM C pe3yrbTaTOM BbIYUCIIEHUS, B KOTOPOU
BbIYUCIISETCS pa3Mep eXXeMeCcAa4YHOoro nrarexa. 3Ha4eHue- npegesibHo 4onyCcTUMbIN
eXXeMeCs4YHbIN NraTtex paBHbIK -20 000 pyonen. U3ameHAA 3HaYeHne A4enKun- agpec
SYENKN C CYMMOW Kpeau CAlIS

¥CTaHOBMTE B A4eMKe: B7 P

3HadeHue: -20000

M3MeHan 3Ha4YeHWe adqeikn:  $B%4 o~

-

\ oK i 1 OTMEH3

J

MpoueHTHaA CTaeKa 15%
ExemecAYHbIA NAaTex 200000010

MNocne HaxaTusa Ha kHornky OK nonyynm cnenyoLLyto : A ’
Tabnuuy ¢ pelieHve 3agadn. Takum obpasom, 4 2
MOKYMKW KBapTUpbl He0bxoammo HanuTn 405 000 pybnen 3
4 [Cymma KpeduTta 1595883,722
CODCTBEHHbLIX CPEACTB U B3ATb KpeauT Ha cymmy 1 595 5 | Cpok kpeauTa (mecaus) 480
6
7

884 pybnsi.



CamocTodaTenbHO

3apava 1. Kpegut bepetcsi Ha 15 reT ¢ NpOLIEHTHON CTaBKOM
5.75 % Npu yCnoBuKn, 4TO CyMMa eXXeMeCAYHbIX nnaTtexen He
OOMmKHa npeBbIiwaTh 11 000 pybrien. KakoBa Makc BENMYMHA
Kpeguta?

3apaua 2. KakoB MMHMMAarbHbIN CPOK NoralleHns KpeauTa, ecrnv
CyMMa KpeauTa paBHa 2 250 000 py0, npoueHTHada ctaBka 7 %
rofoBbIX, a eXXeMeCsa4YHble NnriaTeXn He AOSKHbI NPeBbILAaTb
14 000 pyb.

3apayva 3. Kpegut B pasmepe 8 500 000 pyb bepetcsa Ha 30 neT C
MaKCUMasibHbIMU eXXeMeECAYHbIMU nnaTtexammu 52 250 py6. Ha
KaKyto MakCUMaribHY MPOLIEHTHYIO CTaBKYy MOXHO
cornawlaTtbca?



PelleHne ypaBHeHU MeToaoM nogobopa

nazpalvleTEpos
C nomoLubio MeToAda nogdbopa NApaMeTpoB MOXHO peLlaTb YypaBHEHUS,

MMetoLLME TONMbKO 0aMH KopeHb. Hanpumep ntobble NMHENHbIE ypaBHEHUS.
[nsi 3TOro He06xoaMMO BbIYMUCIIUTL 3HaYEeHME NEBON YaCcTu YypaBHEHUS B

nobon Touke, a B Ka4ecTBe YCTaHOBUTbL 3Ha4YeHue BbibpaTb 3Ha4YeHne
npaBomn YacTw.

CaMoCToSsITENBHO C MOMOLLbIO MeTOAA nop,6opa NnapamMeTposB pelinTe
cnegywuimne NVUHEWHbIE YPaBHEHUA:

A*x+B=0 npu 3Ha4yeHunax A= 3, 6, 38 uB=67, 34, 95.

EonHcTBEHHAs Touka nepeceyeHus ¢ ocbto OX byaeT y pyHKLMK, KoTopas
MOHOTOHHO BO3pacTaeT Unn MOHOTOHHO YbbIiBaeT Ha Bcen obractu
onpeaernenus. [NpnsHakoM MOHOTOHHOIO BOo3pacTaHuns unun yboiBaHnA
doyHKLMN ABNAETCA MOSIOXUTENBHOE UK OTpULaTenbHoe 3Ha4YeHne ee

nepBoOn NPON3BOAHOM BO BCcen obractun onpeaeneHns oyHKUmn.,

F ne ypaBHeHUs1 MeTogoM nogbopa napameTpa:

X 4 X 4 4% = g

0

100 g _ 1007 X = 100 7 _ 10Q 5 (2X]

)
J37x +12 —J31—-6x =2

—




YTOYHEHNEe 3Ha4YeHNSI KOPHS YPaBHEHUS

[1pn npoBeaeHnn rpagpmyeckoro aHanmsa ypaBHeHUS MOXXHO
NpUBNM3NTENBLHO ONPEOENUTL 3HAYEHUST KOPHEWN YypaBHEHMUSA. Toraa
MeToa0M noadopa napaMmeTpoB MOXHO YBENUYNTb TOYHOCTb
onpeaenieHnsa KOpHSA, pacnonoXeHHOro 6nmxe BCero K U3BBECTHOMY
NPUBNMKEHHOMY 3HAYEHNIO.

Harigem kopHu MHorodneHa 3*x3-5*x2-10*x-1. Onpenennm aHa4yeHus

B § [TTF 10 'OUM rpadouK 3TOro
1neH:
-13 -3 -2 -1 .0 1 2 3 3
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N3 rpadomnka BUOHO, YTO MHOIOYSIEH MMEET TPU KOPHSA, PacrosfioXKeHHbIe
BO6NM3mn Tovek -1, 0, n 3. Metogom nogdopa napameTpoB. Hangem yTouyHEHHbIE
3Ha4YeHus1 KopHen MeToaomM nogdbopa napameTpoB: X1=-1,096; X2=-0,106;

X3=2,87
CamocTodaTeribHO HaUTW KOPHU ypaBHeHUS cos(X)-sin(x)=0 Ha uHTepsarne (-4,4) u
ypaBHeHuna Ln(x)-Tan(x)=0 Ha nHTepBane (12,20).



CnoXHble 3aBUCUMOCTU

A B Mpumep. KnneHT 6epet kpeaut 2 000 000 pybnen Ha 10 net
1| | ‘noa 15% rogoBbix. ExxemecsiuHo oH gomkeH byaet BHOCUTb
2 Kpepur 2000000 32 266,99p. OH noacuuTan, Yyto obwaa cymma BbinnaTt 3a
BRI cpok 10 ner 120 ypeauT coctaBut 3 872 038,97p, TO €CTb OH NepennaTuT
Ajjcraska 5% gepx 2 000 000 p 1 872 038,97 p. KnueHT xoueT
5 ExemecAyHbIW NAaTex -32 266,99
: yMeHbLNTL pa3mep nepennatbl 4o 1 000 000. OH moxeT
7 |OBuwan cymmaseinnarel  -3872033,97] AOOMTBCS 9TOTO NOO BLIBMPAs KPEAWUT C MEHbLLIEH CTaBKOM,
8 Mepennara 3a kpeaut -1872 038,970 Moo n3meHsad CPOK BbIlJ1aT.

1 BapuaHT. 3agaemM 3Ha4vyeHue B Leneson adenke pasHoe -1 000 000, a B ka4yecTBe
N3MeHsIEMON A4enkn Bblbrpaem ctaBky. B pesynerate nonyyaem

? == A _ B
1 4
Y¥CTaHOBWTE B A4eMKe! B&§ a» 2 erﬂMT 2000000
3Ha4YeHue: -1000000 3 |cpok 10 net 120
M3MeHan 3HaYeHue adeikn:  $B%4 a 4 Craeka 9%
5 [ExemecAaYyHbIM nnaTex -25000,000
QK 1 OTMeHa 1
6
7 ‘Oﬁmaﬂ CYyMMa BbINAATbI -3 000 000,000
& |Mepennara sa KpeauT -1 000 000,000



CnoXHble 3aBUCUMOCTMU

2 BapuaHT. 3agaem 3Ha4vyeHme B ueneson avyenke pasHoe -1 000 000, a B kayecTBe
n3MeHsaeMomn a4erkn Belbnpaem cpok. B pesynsrate nonydyaem. Obpatute BHUMaAHUE-
CPOK COKpaTUNCS, HO U eXXeMECHAYHbIE BbInsiaTbl BO3POCIIN.

PR | A | B
1
Y¥CTAHOBWTE B A4EMKE! B8 * 2 |Kpegur 2000000
3H3YEHME! -1000000 3 |cpok 10 ner 69,20591928
. 4 |Craeka 15%
FSMEH A SHAHEHNE AH WA $633 2 S ExemecAuHbIM NnaTex -43 348,891
: 6
2 [ QIMELD ‘ 7 0OBwaA cymma EbINAaTLI -3 000 000,000
8 Mepennara 3a Kpeaut -1 000 000,001(

BbiBoa. MeTtoq noabopa napameTrpa MOXHO NMPUMEHSATL NPU NPOU3BOSIbHbLIX LiENOoYKax
BblYUCIIEHUN. Pe3ynbTaT BblYMCNEHNN MOXHO NogodbpaTb, N3MEHAA 3Ha4YEeHME O4HOro n3
napamMeTpoB, BIIMAKOLLIMX Ha pesysibTarT.



CamocToATeNbLHO
3agada 4. KnueHT BHOCUT B baHK exkemecs4Ho no 10 000 p. CtaBka
10%. 3a Kakon CpPOK OH HakonuT 5 000 000 p? CKonbko MecsLEeB
noTpeboBanock 6bl eMy, YTOOLI HAKOMUTL 3TY CYMMY OO0OMa,
OTKNnagbiBasa exemecda4yHo no 10 000 p?

3apadva 5. KnneHTt nonoxun B 6aHkK 1 000 000 p nod 10% rogoBbIX.
Uepes Kakown CpoK Yy Hero Ha cyeTy byaeTt 5 000 000 p.

3apayva 6. KnnueHT Xxo4eT 3a NATb NET HakonuTb 5 000 000 p npwu
cTaBke 10%. Kakyto cymMy OH JIOMKEH BHOCUTb EKEMECAYHO?

3apayva 7. KnnueHT Xo4eT 3a NATb NET HakonuTb 5 000 000 p npwu
cTaBke 10%. Kakyto cyMmMy OH IOJTKEH BHECTU Ha OENO3nUT?

3apgada 8. KnneHT cpaBHMBAET [Ba BapnaHTa HaKoMSeHUa OeHer B
baHke, 06a nog 10% rogoBbIxX Ha NATL J1eT. B nepBom BapmnaHTe
OH eXXxemMecs4YHO BHOCUT no 10 000 pybnen. Kakyto cymmy OH
OOJTKEH NOMNOXUTb Ha OEerno3uT (OAHOKPAaTHO), YTODbbI B UTOre
HaKOMUTb TY Xe CyMMY?



